@
AWS OPMYNA®| ucnpasnen: 27.11.2018

XMXNPAODOUK PaCNoOpPHbIN

TexHUYecKune XxapakTepucTuKu

LLInpuHa koMmnnekca - 525 mm.

LLInpuHa TypHMKa - 950 MM.

LLInpuHa MeTannuueckom nepeknagnHbl - 450 mm.
OnnHa komnnekca - 750 mm.

BbicoTa komnnekca - oT 2350 MM. o 2935 MM.
BbicoTa TypHuMKa - oT 2100 MM. 0o 2230 MM,

1

=y

r

3aHmMaemas nnowanb - 0,71 M.
MakcunManbHas Harpy3ska KoMneKkca:

a). HaBecHoe ob6opypoBaHume - oo 80 Kr.

6). MeTannnyeckasi KOHCTpyKkuma - 0o 150 Kr.

SESEEUNRUNIUNS, SEp———.

o v v

e
-

. N ’g/

S

3!
4

/

NMpaBuna aKkcnayatauum

® 3aHATUA OeTen Ha CMOPTKOMMIEKCE OOMNYCKATCS TOMbKO Nog HabnogeHneMm
B3POCJ/IOro yesioBeka.

e CyMMapHasa Harpyska Ha KOMIMJIeKC He OOJIKHA npeBbiwaTb 150 Kr.

o [1pn NpoBeaeHUn 3aHATUIN Ha KOMIJIEKCEe PEeKOMEHAYEeTCs NCMOIb30BaTb
r’MMHACTUYECKMM MaT.

!

|

MpaBuna xpaHeHus

\

[0 ycTaHOBKM B pabouee NMoNOXeHWe XPaHNUTb KOMMIEKC B YNAaKOBKeE '
npon3BoanNTENIA B CYXNX 3aKPbITbIX MOMELLEeHUNAX.

CxeMa peryanpoBKU BbICOTbl KOMI/IEKCA:

HOMep OTBEepPCTUS BbICOTa, Ha KOTOPYIO PErY/INPYyeTCs
B ,OaCHO[)HOVI KOMII/IeKC OT oJia 4o rnoroJika Ha 4aHHOM
TPOY6€E N° yposBHe “oT u go” (Mm).

1 1 2300-2350

2 2365-2415

3 3 2430-2480

4 4 2495-2545

5 5 2560-2610

6 6 2625-2675

7 7 2690-2740

8 8 2755-2805

9 9 2820-2870

10 10 2885-2935

1 1 3anpeLlweHo yCTaHaBJ/IMBaTb

FapaHTUAa usrotosutens

MN3rotoBUTENb rapaHTUpyeT cooTBeTCTBME n3genms «Popmya 300P0BbA» TEXHUYECKUM TpeboBaHMNEM
npu coboaeHNN MoKynaTeneM npaBun cOoOpKK, akCcnayaTaumm n XxpaHeHusa.

[@apPaHTUNHbBIN CPOK 3KCMyaTauum nsgenus - 12 MecsaueB Co OHSA NPOOaXKW.

[apaHTUSa He PAcMPOCTPAHASTCS MPW HapYLUEeHWUN NpaBua COOPKK, IKCNNyaTaLUnn N XPaHeHns,
MPWBEOEHHbIX B AAHHOW MHCTPYKUUM MO IKCRyaTaumm.

AgaTa: npopaBel:



COopKa CnopTKOMMJIeKca

OaHHbIN KOMMJIEKC YCTaHaBIMBAETCA MexXay MOJSIOM U MOTONTIKOM, KOTOPbIE UMEOT KanuTalbHYK OCHOBY.
Onsa ycTaHOBKM KOMMeKca noTpebyeTca 2 yenioBeka. HadansHyo c60pKy cneayeT NnpoBoauTb B
rOPU30HTAIbHOM MOJTOXKEHUN.

CoBeT: He crieqyet cpa3sy e rnpoTaruBaTh BCe GOJIThbl M raviku, 3aKPYTUTE UX OT PYKU (Ha)XmBUTe) A/
BbIPaBHWBAHWS KOMIJIEKCA 10C/1€ COOPKU.

1 3TAI1: C60pKa HMKHEN YacTV MeTaslJIMYeCKOM NeCTHULbI.

CoeonHnTe HMXKHKME YacTu cToek (2) ¢ nepeknaganHamm (8). Micnonb3lynTe onga atoro 6ontbl M8x55 (28). He
3aTArMBamTe Kpenex nepeknagnHbl C Ype3MepHOW CUIoN, YTOObl He NOBPEONTb MIACTUKOBBLIE 3aryLKu. Ha
pacnopHble 60Tl (24) 3aKpyTUTE KOHTPramku (25) go wnanok 6ontoB (24). BkpyTute 601Tbl B HUXKHKE
yacTu cToek (2) 0o ynopa. YCTaHOBUTE coeanHUTeNbHY TPYOKY (3) B BEPXHIOK YaCTb CTOMKW.

2 ITAI1: C60pKa cpeaHenr YyacTu MeTan/IMyeCcKowm NecTHuLbI.

B BepxHue vactu ctoek (1) BcTaBbTe pacnopHble TPpyObl (4) 1 3addUKCUPYNTE X Mexxay cobon
nepeknagnHomn (8), 3aTeM yCTaHOBUTE OCTallbHble NepeknagnHbl. He 3aTtarmBanTte nepeknagnHbl C
Upe3MepPHOM CUOW, YTOOLI He MOBPEeOUTb MNAacTUKOBbIEe 3arnyLkn. CoeauHuTe BepxHue ctonkn (1) ¢
coegnHuTenbHbIMU TpyOKamu (3).

CoBeT: 3apaHee BbICTaBbTE PACIIOPHBbIE TPYObI HA HYXKHYH BbICOTY. 33300 MEXXAY PAaCroOpPHOM TRYOOU 1
MOTOJ/IKOM ripumepHO 10 cm.

3 3TAI: C60pKa BEpPXHEN YaCTW.

MpunkpyTnTe onopHble TPpyOkK (12) K nepeknagmnHaM notono4yHow pambl (5) 6ontamm (28) ¢ wanbamm (35).
MpPUKPYTUTE Kpenexmn NoTONoOYHOM paMbl (6) K NnepeknagmnHaMm noTonouHom pamsl (5) BuHTamm (31) ¢
wanbamm (34). 3aTteM Kpenexun (6) coegmnHnTe C pacrnopHbiMM Tpybamu (4). BepxHune otBepcTna 6o0nTamMm 1
ranmkamm (30, 33), HUXHMe bontamMun u ramkamm (27, 32).

4 3TAI1: OpeHbTe Ha BepxHue ctomku (1) perynupyembie onopbl HaBecHOro obopyposaHua (7), onsa
tukcaumm Bam noHapoobatca kpenexu (11, 10). Ho ong yCTaHOBKW peryampyemMomn onopbl HABECHOro
obopynoBaHma (7) Ha pacnopHyo Tpyby (4) ang dukcaumm Bam noHanobatca kpenexu (38) - 31o anga
BEPXHUX NONOXKEHUIN TYPHUKA. 3ahukcnpymTe Heobpe3nHeHHOM nepeknagnHom (8) noyyYeHHyto
KOHCTPYKUMIO. MNpoaeHbTe kKaHaT (15) Ha oaHy 13 onop (7). 3ateM K onopaM (7) npukpytTute TypHUK (9) npu
nomoLm kKpenexen TypHuka (10). Janee 3adUKCUPYNTEe KOMbLIO C MeTpuyeckomn pesbbdbon (40) Ha oaHy 13
paM TypHuka (7).

5 3TAl: Ha 3TOM 3Tane yCcTaHOBKM OOJ/IXXHO YYaCTBOBATbL 2 yesioBeka. BblIpOBHANTE M MPOTAHUTE BECb
KoMnekc. NocTtaBbTe KOMMIEKC B BEPTUKAIbHOE MONTIOXKeHKe, yCTaHOBUB yexsibl (14) 1 noanoxXune nofa
pacnopHble 60Tkl (24) onopHble Wwanbbl (13).

COBET: HUMHSS YaCTb JIECTHULbI HE 3a@UKCUPOBAHA C BEPXHEM, MOITOMY MPUACPKUBANTE 3T YaCTU MEXKAY
cobou.

MNono»wuTe Ha onopHble TPYOKKU (12) onopHble Wwanbbl (13). BeIKpyTUTE HMXKHKME pacropHblie 6onTbl (24) 0o
COMPUKOCHOBEHUSA BEPXHMX WaMb C MOTONIKOM. BoCcnonb3ynTechb YPOBHEM AN11 YCTAHOBKM CTOEK B CTPOro
BepTUKaNbHOE nonoxkeHue. MNepeknagnHbl MOTOMOUYHOM pamMbl (5) AONMKHbBI OblTb NapannefbHbl MOTOJKY.
PackpyTuTe HMXKHME pacnopHblie 60nThbl (24) 00 XKeCTKOW dUKCaLnM CIOPTUBHOIO KOMMIEKCA U 3aKpyTuUTe
KOHTpramku (25) 0o ynopa B HMXKHIOKO CTOMKY.

CoBeT: He c/ieyeT BbIKpYYUBaThb PACOPHbIE BO/ITbI N3 HUXHNX CTOEK bosiee, yem Ha 50 mm.
OnycTuTe A0 ynopa 4yexsibl HMKHen yacTtu ctorku (14), 3akponTte nepexoaHmnku (20) Kpblikamu (21),

HageHbTe Konnauku (22, 23) n ycTaHOBUTE HaBeCcHOe 06opyaoBaHue. Bce WHypbl, Npu KpenneHum
HaBECHOro o60pyaoBaHNA, JOXKHbI OblTb 3aUKCUPOBAHbI PEKOMEHOYEMbIM CMOCOBOM.,

NocnepoBaTtenbHasa cxeMa cpuKcauum LWHypa

—

|
3,-
i




KoMnnekrtywuwume

Ne AOETAJb S
1 BepxHas yacTb CTOMKU 2
2 HWKHAS YacTb CTOMKMU 2
3 CoeanHuTenbHas Tpyobka 2
4 PacrnopHas Tpy6ka 2
5 MepeknagmHa NOTONOYHOM paMbl 2
6 Kpenex noTono4yHoOM paMbl 2
7 Pama TypHUKa 2
8 MNepeknagnHa (8-o6pe3nHeHHsbl, 1-MeTann) 9
9 TYypPHMK 1
10 Kpenex ans NepPneHANKyIAPHOro 8
coeanHeHuna Tpyo D=25 mm. D=38 mm.
n Kpenex ons NepneHanKyNspHOro 4
coegunHeHuna Tpyo D=38 MM. D=38 MM.
12 | OnopHbie TpyBKM 4
13 | OnopHbie wanbsi 6
14 | Yexon HMKHEN YacTn CTOMKM 2
15 | Kawnat 1
16 | MmMHacTuueckue konbLa 1 napa
17 | NecTHuua BepeBoUHas 7 nepeknaamH 1
18 | Mnactmaccosoe nonykonbLo 6onbluoe b4
19 | NMnactmaccoBoe NMonyKosbLO Manoe P o
20| MNepexooHWK NnacTMaccoBbIf 44
21 | Kpbiwka nepexonHuka 22
22| Konnauok Ha 60nT, rainky M8 28
23| Konnauok Ha 60nT, ramnky M10 4
24| PacnopHbIn 600t M16 2
25| KonTporaiika M16 2
26| Bont M8x40 4
27| Bont M8x45 2
28| Bont M8x55 30
29| 3arnywka M8 durypHas 1
30| Bont M10x50 2
31| BuHT M6X16 4
32| ranka M8 14
33| raika M10 2
34| Wan6a M6 4
35| LWan6a M8 52
36| Wanca M10 4
37| ®ukcaTop WwHypa ¥
23 Kpenex aons NepneHANKyIApHOro 4
coeanHeHuna Tpyo D=25 mm. D=32 Mm.
39| raitka M8 caMokoHTpsILLasCS 1
40| KonbLo ¢ MeTpuyeckom pesbLbon 1

BXOAMT B KOMMNEKTaLMo HaBeCHOro o60pyaoBaHus.




CxeMa ob6Luen c60pKu

XNPADUK PAaCNOPHbINA

| e !
ik ig —3  de—t—y
ITAMT —3 L
N —17
b e
'; N 1 R
=t L 21 %
| )
28 5
) -~ B ‘T’“"'
/
e} *’f 35 »
8
N
N S
) /
s T'_
351120
R ‘*’r“ E
/,
"r_,\,‘, - 28
25—= ﬁ
] = 244
E &3
o <)
A OPMYNA®
Y3AOPOBbSA
|_|pOl/I3BOJJ,l/ITeJ'Ib nMmeeT NpaBo BHOCUTb UBMEHEHUA B KOHCTPYKLUMIO KOMMMNEKCa N B HaBeCHOe O60py,D,OBaHl/|e.

Mpounzsogmutens OO0 "TIPOAYKUUNA", MHH 6683012578,
624042, CBeppnoBckas obn, Benogpckui p-H, BonbliebpycaHckoe ¢, KpacHbix MapTusaH yi, oM Ne 21A, od.1.
Mo Bonpocam onToBbIX Npoaax obpaLwatbcs no ten.: 8 (800) 555 40 61



